日連発第 25-509-1 号 2025 年 9 月 17 日

ボーイスカウト都道府県連盟

理 事 長 各位

県コミッショナー 各位

公益財団法人ボーイスカウト日本連盟 プログラム委員長 川瀬 政美

JOTA-JOTI 2025 の本番開催についての参加申し込み(情報共有アドレス登録受付け)

毎年10月中旬に、世界中のスカウト仲間や指導者がアマチュア無線やインターネットを活用した国際プログラムが開催されます。世界スカウト機構(WOSM)による世界最大級の公式国際事業であり、当連盟としても別紙実施要項のとおり、開催いたします。

つきましては、参加受付申込みを開始いたしますので、貴連盟内においてこの事業をご周知くださいますようお願い申し上げます。参加をご希望の方、実施展開でお困りの方は、日本連盟 Web ページで情報発信の他、情報共有アドレスの登録を受け付けや、メールを活用した情報共有を行う予定です。

なお、参加報告に関しましては、別途お知らせいたしますフォームにて参加者から日本連盟へ の直接報告とし、県連盟を通じての依頼はございませんので、ご承知おきください。

記

事業に関する情報共有を目的として、参加予定者のアドレス登録を下記の参加フォームにて受け付けます。プログラムの取り組み方、新しいプログラム情報などを順次公開予定です。

日 時 : 2025 年 10 月 17 日 (金) 00:00~19 日 (日) 24:00 72 時間 (各国の標準時間で実施)

名 称 : ジャンボリー・オン・ジ・エア-ジャンボリー・オン・ジ・インターネット 2025 (略称 JOTA-JOTI 2025)

申 込: https://forms.gle/oapydCup7ahfHvtK9 Google フォームにて申込

申し込み登録期間: 2025 年 9 月 17 日(水)~10 月 10 日(金) 17:00 まで

主 催 : 公益財団法人ボーイスカウト日本連盟

協 力 : 一般社団法人日本アマチュア無線連盟、一般財団法人日本アマチュア無線振

興協会アイコム株式会社、日本ボーイスカウトアマチュア無線クラブ

以上

本件に関するお問い合わせ先:日本連盟事務局・青少年プログラム担当(平岡・亀山)
Tel.03-6913-6262 E-mail:jota-joti@scout.or.jp